

**Организаторам и участникам Всероссийской научной практической конференции
“Национальная сфера ответственности: власть, Церковь, бизнес, общество — против наркомании”**

Приветствую организаторов и участников Всероссийской научной практической конференции “Национальная сфера ответственности: власть, Церковь, бизнес, общество — против наркомании”. Ваш форум, собравший общественных и политических деятелей духовенства и представителей деловых кругов, призван обсудить одну из самых острых проблем современности. Распространение наркотиков несет большую беду людям и представляет реальную угрозу безопасности Российской Федерации. Совершенно очевидно, что справиться с этой страшной социальной болезнью невозможно только административными и медицинскими мерами. Необходимы совместные целенаправленные усилия власти и граждан. Убежден, что ваша конференция станет важным шагом в консолидации общества для решительной борьбы с наркотической агрессией. Желаю успешной и конструктивной работы.

**Президент Российской Федерации
Владимир Владимирович ПУТИН**

**Обращение участников Всероссийской научно-практической конференции
“Национальная сфера ответственности: власть, Церковь, бизнес, общество — против наркомании”**

Дорогие соотечественники, юные сограждане России! В последние годы духовно-нравственное состояние российских народов находится на очень низком уровне. Семья не исполняет своих обязанностей по воспитанию детей, школа претерпевает катастрофическую для нее перестройку и не может выполнять ни функций воспитания, ни полноценных функций просвещения; вузы также теряют свое былое предназначение. Идеологии в стране нет, а то, что есть, — идеология гедонизма, или удовлетворения своих потребностей. Созидательная культура вырождается в постхристианскую, основанную на западной молодежной сатанинской поп-культуре. Все эти и некоторые другие факторы стали почвой, на которой развились страшные для страны и Церкви духовно-нравственные пороки: проституция, алкоголизм, принявший небывалые размеры, социальное сиротство, крах института семьи, беспризорность и безнадзорность, преступность, особенно среди подростков и молодежи, культ жестокости, гомосексуализм, наркомания. Последняя распространяется уже в виде пандемии и охватывает все социальные слои. В наркоманию вовлечено до 5 млн молодых людей, а по нашему предположению — гораздо больше, так как официальная статистика не учитывает потребителей легальных наркотиков, которые без ограничений распространяет наш “легальный рынок” — аптеки.

Средняя продолжительность жизни наркоманов с 2000 г. составляет 4,5—5 лет (а в 90-е годы 6—8 лет). Лечение наркомании не существует, и это не удивительно: наркомания — болезнь духовного происхождения, а не соматического. Она является следствием греховного образа жизни, а грех не лечится! Поэтому нас не удивляет, что лучшие результаты достигаются при реабилитации под кровом Православной Церкви.

В нашу страну незаметно, тайно и подло вползла большая беда, цель которой — уничтожить самое дорогое, что у нас есть, — детей и внуков. Ибо смертность при наркомании столь велика, что ежегодно она уносит около 100 000 юных граждан нашей страны. Если в стране будет оставаться такая же ситуация, если она сегодня не будет нами переломлена, то лет через 15 наступит катастрофа — реальное вырождение нации. А мы, взрослые, за политическими и экономическими передрыгами не рассмотрели и не поняли той страшной беды, которая вошла в нашу страну. Мы не рассмотрели ее в бурном океане политических событий в стране, агрессии телевидения и Интернета. Мы оставили наших детей без защиты и помощи. Ныне героиново-СПИДовый апокалипсис стоит у порога каждого дома и ни одна семья не застрахована от него.

Эта трагедия стала возможна из-за забвения духовности, всеобщей апостасии, т.е. отхода людей от Бога и религии, поклонения идолам — золотому тельцу и удовольствию. Религия как связь с Богом всегда хранила человека и человеческое общество от вымирания, проповедуя здоровый образ жизни, но главное — способствовала становлению полноценной личности человека. Без Бога, без религии жизнь становится сугубо греховной и общество обрекает себя на самоуничтожение, ибо мир, развивающийся по законам греха, не сможет себя сохранить.

Должно сказать и юным согражданам: “Ныне на вас ложится огромная ответственность за сохранение ваших жизней и жизни всего нашего Отечества! Мы знаем, что в сознании нашего общества сильны духовно-нравственные корни Православия и других традиционных религий, сильно их влияние на души людей, и они могут вам помочь в выборе здорового образа жизни и правильного жизненного пути в целом. Так стоит ли стремиться к сомнительным сиюминутным удовольствиям, за которыми неизбежно следуют страдания, болезни, разочарование и духовная слепота? Апостол Павел сказал: “Возмездие за грех — смерть” (Рим. 6:23). Итак, выберите жизнь!”

Дорогие сограждане! Мы, участники Всероссийской конференции “Национальная сфера ответственности: власть, Церковь, бизнес, общество — против наркомании”, обращаемся ко всем государственным, религиозным, общественным организациям и бизнес-структурам: нужно объединиться, отбросим все наши разногласия ради спасения наших детей и страны. Необходимо осознать, что против нас ведется война, направленная на уничтожение нации. Но на войне противостоящие стороны видят друг друга, в данной же ситуации враг невидим, он просто уничтожает нас. Должно сегодня противостоять силам, воюющим против нас: наркодельцам, наркокурьерам, контрабандистам, оптовым и мелким продавцам наркосмерти и тем государственным чиновникам, которые, продавая Родину, способствуют гибели наших детей. Завтра может быть поздно!..